
テレビは見ない 
1.1%

現在利用できない 
地域にいる 2.2%

知っているが 
まだ対応していない 

86.8% 
 

すでに 
対応している 7.7% 
 

知らない 2.2% 
 

知っている 
88.0%

聞いたことがある 
9.6%

全く知らない2.4%

無回答 
28.6%

映像・音質が 
きれい 
57.1%

テレビを多機能に 
楽しめる（文字放送など） 

14.3%

テレビを 
地上波デジタル 
対応テレビに 
買い換えた 
42.9%

無回答 
14.3%

その他 
14.3% 
 

テレビはそのままで 
地上波デジタル 
チューナーを 
設置した14.3%

CATVの契約を 
デジタル契約にした 
14.3% 
 

Q
福井では今年5月から始まった
地上波デジタル放送。すでに対
応しているとした人を加えた周
知度は、実に94．5％!!これまで
のＰＲ効果は抜群のようですが、
そのうち知っているが対応して
いないと答えた人は、86．8％で
した。地デジは知っているが対応
できる機器の導入はこれから、と
いうことのようです。 

まだ、導入している人が少ないため、参考
になるような結果がでませんでした。でも
テレビそのものを買い換えたという回答が
多く、地デジの良さについては、やはり、映
像や音質がきれいと感じている人が多いよ
うです。 

Q

Q1

Q4

アナログ放送が5年後(2011年)に
なくなると、このままではテレビが視
聴できなくなるという事実はよく知ら
れているようです。じゃあ、今後どうする
かということになると、やはり、テレビを買
い換えるという人が一番多く43．3％。ＣＡＴＶや、
チューナー設置という人もそれぞれ14．5％、13．3％で、何らかの対応を考
えている人は7割となりましたが、何も困らないので、ぎりぎりまで何もしな
いという回答も2割強ありました。知っているが対応はまだという回答が多
かったというのは、新製品発表サイクルの短い家電製品業界を意識し、「まだ
5年もあるし…」と考えている人が多いからかもしれませんね。 

Q5

調査月／平成１８年８月 
対　象／当所会員事業所に 
　　　　勤務する従業員９１名 

Q2

Q3

Q

テレビを 
地上波デジタル 
対応テレビに 
買い換える 
43.4% 
 

テレビはそのままで、 
地上波デジタル 
チューナーを設置する 
13.3% 
 

CATVの契約を 
デジタル契約にする 
14.5% 
 

いまのままでも 
困らないので 
当面なにもしない 

24.1% 
 

その他 
4.8%


